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令和７年関川村議会８月（第７回）臨時会議会議録（第１号） 

 

○議事日程 

令和７年８月４日（月曜日）    午前１１時 開会 

第 １  会議録署名議員の指名 

第 ２  常任委員の選任 

第 ３  議会運営委員の選任 

第 ４  各種委員の推薦 

 

○本日の会議に付した事件 

第 １  会議録署名議員の指名 

第 ２  常任委員の選任 

第 ３  議会運営委員の選任 

第 ４  各種委員の推薦 

 

○出席議員（１０名） 

１番 小  澤     仁  君  ２番 加  藤  つ や 子  君 

３番 川  﨑  哲  也  君  ４番 近     敬  志  君 

５番 近     壽 太 郎  君  ６番 加  藤  和  泰  君 

７番 髙  橋  正  之  君  ８番 菅  原     修  君 

９番 平  田     広  君 １０番 鈴  木  紀  夫  君 

 

○欠席委員（なし） 

 

○事務局職員出席者 

議会事務局長 河   内   信   幸 

議会事務局主幹 小   池   由 美 子 
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          午後１１時００分  開 会 

○議長（小澤 仁君） ただいまの出席議員は10名です。 

  定足数に達していますので、これより令和７年関川村議会８月（第７回）臨時会議を開会します。 

  これより本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

  議事進行によろしくご協力をお願いします。 

  例規集等の閲覧のため、議員の皆さんにのみ、議場におけるタブレット端末等の使用を許可しま

す。 

 

日程第１、会議録署名議員の指名 

○議長（小澤 仁君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会議の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定によって、９番、平田 広さん、２番、

加藤つや子さんを指名します。 

 

日程第２、常任委員の選任 

○議長（小澤 仁君） 日程第２、常任委員の選任についてを議題とします。 

  お諮りします。常任委員の選任については、委員会条例第７条第２項の規定により、お手元に配

付の名簿のとおり指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小澤 仁君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、常任委員は、お手元に配付した名簿のとおり選任することに決定しました。 

 

日程第３、議会運営委員の選任 

○議長（小澤 仁君） 日程第３、議会運営委員の選任についてを議題とします。 

  お諮りします。議会運営委員の選任については、委員会条例第７条第２項の規定により、お手元

に配付の名簿のとおり指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小澤 仁君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、議会運営委員は、お手元に配付した名簿のとおり選任することに決定しました。 

  11時10分まで休憩します。 

  休憩中に各委員会を開きます。第２会議室へお集まりください。 

          午前１１時０１分  休 憩 
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          午前１１時１０分  再 開 

○議長（小澤 仁君） 休憩前に引き続き会議を再開します。 

  報告します。休憩中に各委員会が開かれ、委員長及び副委員長の互選が行われました。その結果

が手元に届きましたので、報告します。 

  総務厚生常任委員長に加藤和泰さん。副委員長に近 壽太郎さん。 

  産業建設常任委員長に髙橋正之さん。副委員長に菅原 修さん。 

  議会広報常任委員長に加藤つや子さん。副委員長に近 敬志さん。 

  議会運営委員長に近 壽太郎さん。副委員長に鈴木紀夫さん。 

  各委員長の就任の挨拶を行います。 

  初めに、総務厚生常任委員長、加藤和泰さん。 

○総務厚生常任委員長（加藤和泰君） このたびの開催によりまして、引き続き総務厚生常任委員長

を務めさせていただきます加藤和泰です。 

  委員の皆様のご協力をいただきまして、２年間の任期、精いっぱい努めさせていただきたいと思

いますので、特段のご協力をよろしくお願いします。 

○議長（小澤 仁君） 次に、産業建設常任委員長、髙橋正之さん。 

○産業建設常任委員長（髙橋正之君） どうも皆さん、ごめんください。 

  本日、産業建設常任委員会の委員長を引き続き仰せつかりました。２年間でありますが、またひ

とつよろしくお願いいたします。 

○議長（小澤 仁君） 続いて、議会広報常任委員長、加藤つや子さん。 

○議会広報常任委員長（加藤つや子君） 改めまして、議会広報常任委員長の加藤つや子を拝命いた

だきました。 

  ２年間、また引き続き委員長として活動させていただきます。これから、新しいメンバーも加わ

ることになりましたので、皆さんご協力よろしくお願いいたします。 

○議長（小澤 仁君） 続いて、議会運営委員長、近 壽太郎さん。 

○議会運営委員長（近 壽太郎） このたびの改選により、引き続き議会運営委員長を仰せつかりま

した。 

  今後の議会運営にご理解をいただき、円滑な運営に努力したいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

○議長（小澤 仁君） これで各委員長の就任の挨拶を終わります。 

 

日程第４、各種委員の推薦 
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○議長（小澤 仁君） 日程第４、各種委員の選任についてを議題とします。 

  お諮りします。各種委員の選任については、お手元に配付の名簿のとおり指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小澤 仁君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、常任委員は、お手元に配付した名簿のとおり選任することに決定しました。直ちに

各部局へ各種委員の推薦者名簿を送付することにします。 

 

○議長（小澤 仁君） 以上で本日の日程は全て終了しました。 

  本日はこれで散会します。 

  お疲れさまでした。 

          午前１１時１３分  散  会 


